-Trafego diario 80 veiculos comerciais. Precipitagio | FR
-Taxa de crescimento ao ano f= 3, 5%. = 800 070
-70% de veiculos com dois elxos.(x) FR=fator climatérico

-5% de veiculos com trés eixos. (y) 880 a 1500 1,40
-Eixo padrdo (8,2 T - 18.000 Ibs).

-Periodo 20 anos. = 1500 1,80

[ Vo= vDM x 0,50/1

Exo Simples (i) Y% Feg Fq Vo=8042 . Wo=40 veiculos/dia
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FC=098
Vm= volume médio de trafego
t=taxa de crescimento
P= idade do pavto normal 20 anos
Vo2 + P
Vm = ———
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Wm = 40{ 2 + 20 x 0.035) Vm= 54,0
20
Para CBR1=T7 R= 8,0 cm
&
M= 10 Hm= 48,0 cm
Is= 7
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a)RKR+ B. KB > Hx N=10 Hzo = 24,00 cm
Bx10+ 5x10 xHzo Is =20
Hzo > 13,0 cm Base
usado
& .. PO DE PEDRA
b)RKR + BKB + ha . KsZ Hn N=10 Hn = 35,0 cm
8 +5 +hxx1 2.0 ls=12
hzl:u'__}_ 391- 12 hzo }1?,[]0 cm usado Sub-base
hzo = 15,0 cm
.. BRITA GRADUADA
c)RKR + BBR + hao x Kse + hn x Kref. ZHm
B +5 +15 x 100 « hn x 100 &
13 + 1500 + 1,00 hn 18
hn - 530 - 28.00 hn -=250
- 1
6
Para CBRz2=5,0 N=10 Hm =580 cm
ls=5
usado
[ hn=28.0cm |

Obs.: Como Reforgo do Sub Leito Rua com trafego a mais de 20 anos € com (+ ou-) 30,0 cm de cascalho.
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Sub-eito CBRz=m




Foi utilizado esta planilha para contabilizar as quantidade de escavacao e reaterro neste
projeto.

OBRA:
TRECHO :
EXTENSAO:
LARGURA:

AREA PAVIMENTADA:

MEM DE CALCULO DE QUANTIDADES DE PAVIMENTACAO [

TUBO VALA UME PARA UM METRO DE DRENAGEM
CLASSE @ Interno | @ Externo) A Comprimento Brita 1 Brita 2 Reaterro  |B»
cm cm m* m* m*
Tubo diametro de 20cm
Tubo diametro de 40cm - CC-2 40 50 0,08 0,28 0,72 0,48
Tubo diamero de 60cm - CC-2 60 72 0,11 0,47 1,08 0,9
Tubo diametro de 60cm - CA-1 60 78 0,11 0,40 1,01 0,07
Tubo diameiro de 80cm - CA1 80 100 0,13 0,64 1,56 1,43
Tubo diametro de 100cm - CA-1 100 120 0,15 0,82 1,80 1,95
Tubo diameiro de 120cm - CA-1 120 144 0,18 1,07 263 2,77

Bom jardim, 02 de junho de 2014.

Eng? Dieferson Branger
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